



Администрация связи Беларуси приняла участие в конференции по почтовому регулированию

27 октября в ходе Административного совета Всемирного почтового союза (ВПС) проходила Конференция по почтовому регулированию, в которой приняла участие заместитель Министра связи и информатизации Беларуси Наталья Гордеенко. Конференция является форумом для предоставления информации и обмена опытом и передовой практикой в этой области почтовой связи между странами –членами ВПС.

На данной сессии Административного совета во время Конференции обсуждался вопрос об открытии ВПС для более широких участников почтового сектора и стала отличной платформой для стран-членов ВПС для обмена мнениями о возможностях и проблемах, а также о следующих шагах, необходимых для достижения более тесного взаимодействия и сотрудничества между ВПС и более широкими участниками почтового сектора.

Административный совет Всемирного почтового союза проходит в г. Берне, Швейцарская Конфедерация.

Сайт ВПС

<https://www.upu.int/en>

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/news/28-10-2022-8133>